

首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会组委会召开会议

54支代表队齐聚沧州角逐四大赛项

本报讯(记者孙晓卉)记者从首届全国武术国家级非遗八极拳传承发展交流大会组委会会议上获悉,来自北京、天津、辽宁、吉林、安徽、山东、河南等地54支代表队的639名教练员运动员将齐聚沧州,切磋技艺展风采。

据了解,比赛将分为个人项目、对练项目、集体项目、展示项目。其中,个人项目包括八极拳(单打)、八极小架、行劈拳等八极拳术套路和春秋刀、提柳刀、六合大枪、六合花枪、行者棒、八棍头、纯阳九宫剑等八极拳器械套路;对练项目包括八极对接;集体项目包括集体拳术和集体器械

(含徒手与器械);展示项目包括传承人展示:八极拳拳术或器械。拆招展示:八极拳技法使用。实战展示:八极拳实战。组委会根据选手年龄分为少年儿童组、青年组、中年组和老年组。对练项目、集体项目,以及展示项目中的传承人和拆招展示均不分年龄组和男、女组别。

比赛除评选出最佳传承奖、优秀传承奖和传承奖外,还设置了“武德风尚奖”,将依据文明礼仪、参赛人数、参赛项目的数量、比赛成绩以及赛风赛纪等,对运动员、教练员、裁判员进行评选。

沧州64名妇女代表将参加省妇女第十五次代表大会

本报讯(记者郭玉培 通讯员张薇)记者日前从市妇联第九届二次执委(扩大)会上获悉,我市选举出64名妇女代表出席即将召开的河北省妇女第十五次代表大会。届时,她们将与全省各界妇女代表一起共商妇女事业发展大计,展现“半边天”风采。

按照省妇联《关于选举河北省妇女第十五次代表大会和推荐河北省妇联第十五届执委候选人的通知》要求,市妇联采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法,把

好人选的政治关、廉洁关、身份关,按程序做好推荐提名、组织考察、确定代表候选人初步人选等工作。随后,市妇联从各单位推荐的75名初选人员中,差额选举出64人出席大会,确保推选出让党放心、妇女群众满意的优秀妇女代表候选人。

据市妇联负责人介绍,参加大会的妇女代表中既有少数民族代表,也有民主党派、工商联及无党派人士代表,涵盖了农业、科技、教育、卫生、政法、经济、新的社会阶层等类别。

雷雨天气,这些安全事项请记牢

夏季雷雨天气多发,尤其暴雨天气暗藏着很多危险,为了自己和他人的安全,我们在生活中一定要注意防范。

暴雨来临前,第一时间关闭门窗,防止雨水扑入屋内,一旦进水,立即关闭煤气、燃气阀和电源总开关,对低洼地带带有危险的电源要及时切断。

预防低洼地带住发生小内涝,可在家门口放置挡水板、堆置沙袋或堆砌土坎,危旧房屋或地势低洼住宅的人员要及时切断电源并转移到安全地方。

在户外积水中行走,要注意观察,贴近建筑物行走,防止跌入井、坑、洞中;如果路面有漩涡现象要在远处绕行;不要在流水中行走,防止跌倒;不要赤脚、穿凉鞋在

雨水中行走,防止意外伤害及皮肤感染。

暴雨天容易遭雷击,切勿在空旷地、水池边、铁塔等附近行走;不要手拿金属工具疏通排水管、排水沟;使用太阳能热水器的要避免雷雨天气洗澡;雷暴天,千万不要室外接打电话;非得出外,要穿胶鞋、披雨衣,可起到对雷电的绝缘作用。

驾车出行时遇暴雨极端天气,要尽量避免行车或选择地势较高处停车避雨;雨天汽车在低洼处熄火,千万不要在车上等候,尽量下车到高处等待救援。

如发生紧急避险问题,及时拨打救援电话。

韩学敏 整理

雷雨天安全防护知识

Table with 2 columns: Name and Phone Number. Includes contact info for Gao Yutai, Sun Xiaohui, Kang Xuehui, etc.

落实责任 完善预案 排查隐患 1410名防汛责任人筑牢防汛“安全堤”

本报讯(记者王雪 通讯员刁阳)当前我市已进入“七下八上”防汛关键期。记者日前从市水务局获悉,为确保安全度汛,保障城市安全运行和人民群众生命财产安全,我市水务部门紧盯防汛备汛工作全链条全过程各环节,组织1410名防汛责任人抓细抓严河道堤防、险工险段、蓄滞洪区等各级各类防汛责任,筑牢防汛“安全堤”。

全面落实防汛责任。水务部门组织1410名防汛责任人落实各县(市、

区)河道堤防、险工险段、蓄滞洪区等各级各类防汛责任。同时,严格执行24小时值班和领导带班制度,时刻保持高度警惕,盯住盯紧每一次降雨过程,以临战的姿态做好主汛期各项工作。

修订完善预案方案。水务部门制定印发了2023年度水旱灾害防御工作要点、水利工程运行管理工作要点,细化完善了全市9条市级河道调度方案,确保安全度汛。同时,还组织相关县

(市、区)修订完善了2023年城市超标洪水防御预案、橡胶坝调度运用方案和东光观湖水库应急预案。不仅如此,按照洪水“分得进、蓄得住、退得出”的要求,我市还修订完善了献县泛区、文安洼、青县贾口洼三个蓄滞洪区运用预案,制作蓄滞洪区公示牌6处,并组织对蓄滞洪区基本信息、防洪工程和安全设施进行梳理,逐一建档立卡,全面作好运用准备。

严格隐患排查整治。水务部门按

照分级负责、属地管理的要求,积极督促各县(市、区)做好辖区内河道堤防、险工险段、闸涵枢纽、蓄滞洪区等隐患排查、督导工作,并督促相关责任人填写检查记录,建立隐患台账并对问题进行定期整改。为确保整改质量,市水务局成立了9个检查组,对问题整改情况进行随机抽查。截至目前,全市共派出531人次检查水利工程489处,发现问题隐患29个,并已全部完成整改。



7月28日,市中心医院医疗集团康养集团举办了“忆往昔峥嵘岁月 享盛世情暖夕阳”迎“八一”文艺演出,庆祝中国人民解放军建军96周年,弘扬伟大建军精神。参加演出的老人们用精彩纷呈的节目表演和积极向上的精神风貌,表达对党和祖国的热爱,教育引导医院职工更好地继承和发扬革命优良传统。

殷实 摄

系好“红纽带” 搭建“连心桥” 任丘90名领导干部成专家人才“服务员”

本报讯(记者孙晓卉 通讯员韩朝辉 王汉川)“实验成功了!”日前,在任丘市长丰镇一家铸件加工厂的车间内,看着自己的技术成果成功落地,任丘市水务局总工程师王如代兴奋地说。他迫不及待地掏出手机,将这个好消息分享给任丘市委统战部负责人,因为这个实验的成功,离不开对方的帮助。

作为第九批沧州市管专业技术拔尖人才,王如代一直致力于技术研究。最近一段时间,他与同事开发一种“地下水超采取水井重力式自锁井盖装置”技术。科技成果需要实验作支撑,王如代一直没有联系到合适的企业,从而影响了申请专利的进度。他将这一难题告之任丘市委统战部负责人,对方马上着手联系,经过多方沟通,最后确定了一家企业协助王如代进行专利模型实验。

王如代寻求任丘市委统战部负责人的帮助,缘于任丘市推行的领

导干部直接联系服务专家人才制度。据了解,这一制度旨在通过领导干部“一包三”“一包二”联系服务模式,重点围绕关心关爱专家人才、支持专家参与政治活动、督导专家干事创业政策的落实等内容做好联系服务。联系服务的专家人才为获得沧州市级以上专家称号,为任丘经济发展作出重大贡献、取得重大突破,以及基层一线的专家代表、企业家代表。该制度实施以来,任丘市29名县处级领导干部和61名乡科级干部,直接服务联系各领域各行业具有代表性的197名专家。

系好这根“红纽带”,90名领导干部化身“服务员”,为人才专家做好后方支援,让他们全身心地投入到任丘的经济建设中去。“该制度实施以来,共开展党的政策宣

传、走访慰问、谈心谈话600余次,解决引进人才、职称评定、生产保供等问题20余个。这一做法也充分激发了人才专家创新创业的积极性和创造性。”任丘市委人才办负责人说。

最近,任丘市利和科技发展有限公司实现了技术上的突破,他们与中国科学院联手研发了聚丙烯催化剂,为国内首条110千伏热塑性聚丙烯绝缘电力电缆生产提供了帮助。“这项技术的研发成功,多亏了任丘市委领导的支持!”公司总经理、国务院政府特殊津贴专家、沧州市“小巨人计划”首批创业团队领军人才王志武说,当时企业正在进行技术攻关,领导到企业走访调研时了解这一情况后,积极对接中国科学院,促使双方达成合作,为企业技术研发注入了强大动力。

深入实施人才强市战略

河北省生态环境保护督察进行时

河北省第一生态环境保护督察组向我市转办第九批群众信访举报件

7月29日,河北省第一生态环境保护督察组向我市转办第九批群众信访举报60件,其中重点关注件4件。涉及来电举报58件,来信举报2件。涉大气类32件、水类14件、固废类5件、土壤类1件、噪声类4件、其他类4件。

本批转办的信访件,涉及河间市10件、任丘市5件、东光县5件、泊头市8件、南皮县1件、沧县7件、献县5件、肃宁县3件、渤海新区黄骅市4件、青县2件、新华区2件、孟村回族自治县3件、吴桥县2件、盐山县3件。

上述信访举报件当日全部交办各相关县(市、区)、市直部门,信访举报件的办理、整改和处理情况及时向社会公开。

截至7月29日,已累计向我市转办信访件503件,其中重点关注案件45件,占比8.9%,涉及东光县5件,南皮县5件,任丘市4件,河间市4件,泊头市4件,沧县4件,渤海新区黄骅市4件,献县3件,青县2件,海兴县2件,肃宁县1件,孟村回族自治县1件,吴桥县1件,盐山县1件,开发区1件,市城管局1件,市国资委1件,任丘市与河间市合办1件。

目前,河北省第一生态环境保护督察组转办我市的第二批群众信访举报件办理情况已在市政府网站和市生态环境局网站“河北省生态环境保护督察进行时”专栏进行公开,详情请登录网站查看。

河北省第一生态环境保护督察组进驻公告

根据工作安排,河北省第一生态环境保护督察组进驻沧州市督察,时间为25天。

进驻期间:2023年7月19日-8月12日 举报电话:0317-5202620(受理举报时间每天8:00-20:00)

举报信箱:河北省沧州市邮政375号信箱

根据省委、省政府要求和督察组职责,省生态环境保护督察组主要受理沧州市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

对重点领域和薄弱环节支持力度持续加大

——金融监管总局详解上半年金融支持实体经济成效

上半年,银行业保险业支持实体经济投放节奏,精准有力支持国民经济支持经济持续恢复向好?在27日举行的新闻发布会上,国家金融监督管理总局有关部门负责人进行了详细解答。

贷款投放力度大、结构优

“我们督导银行机构合理把握信贷投放节奏,精准有力支持国民经济和社会发展重点领域、薄弱环节,上半年信贷投放增长较快,服务实体经济质效持续提升。”金融监管总局有关部门负责人表示。

投放力度加大。上半年,制造业贷款新增3.5万亿元,同比多增1861亿元。普惠型小微企业贷款新增3.8

万亿元,同比多增1.1万亿元。民营企业贷款新增5.5万亿元,同比多增9016亿元。

服务方式优化。上半年末,企业类中长期贷款同比增长17.9%,企业类信用贷款同比增长23.4%,均高于各项贷款平均增速。普惠型小微企业贷款平均利率同比下降0.49个百分点,民营企业贷款平均利率同比下降0.25个百分点。

支持改善民生力度不断加大。个人住房贷款投放力度加大,92%用于支持购买首套房。上半年末,养老理财产品同比增长75.1%,特定养老储蓄存款达到377亿元。

“下一步,金融监管总局将继续引导金融机构在信贷投放总量、节奏、价格、覆盖面等方面进一步把握

好力度,助力实体经济运行持续恢复向好。”该负责人表示。

积极支持重点领域消费需求

“消费是经济增长的持久动力,我们指导金融机构加大对消费重点领域的金融支持,规范发展消费金融产品和服务,优化消费金融环境,为恢复和扩大消费提供优质金融服务。”金融监管总局有关部门负责人表示。

数据显示,6月末,信用卡、汽车和其他综合消费贷款年初增加7100多亿元。

金融监管总局引导银行加大消费服务行业信贷投放,促进消费市场环境修复优化。截至6月末,批发零售

业、住宿餐饮业、租赁和商务服务业、文化体育和娱乐业贷款余额同比分别增长16.5%、10.8%、16.9%、7.7%。

“下一步,金融监管总局将优化对消费重点领域的金融支持,鼓励金融机构积极开发符合不同消费群体特点的金融产品和服务,支持大宗商品消费,围绕教育、文化、体育、娱乐等重点领域,加强对服务消费的综合金融支持。”该负责人表示。

普惠金融信贷供给持续增加

金融监管总局有关部门负责人表示,上半年引导银行保险机构加大金融支持力度,不断提升小微企业、

“三农”、低收入群体等重点领域服务效能,推动普惠金融发展取得明显成效。

据介绍,截至6月末,全国普惠型小微企业贷款余额达27.37万亿元,有贷款余额客户数达4115.12万户,两项指标过去五年平均增速已超25%。

针对小微企业缺乏抵押担保、贷款期限与生产经营周期不匹配等问题,监管部门鼓励银行开发信用贷、续贷、中长期贷款产品。截至6月末,小微企业信用贷、续贷、中长期贷款同比分别增长37.93%、30.64%、24.45%。

此外,保险保障作用逐步发挥。1至6月,出口信保公司支持小微外贸企业出口857亿美元,同比增长

41.6%。

涉农贷款保持较快增长,截至6月末,全国涉农贷款余额54.64万亿元,同比增长16.0%。“三农”重点领域服务力度不断增强,截至6月末,全国粮食重点领域贷款余额3.59万亿元,较年初增长17.78%。

“我们正在组织开展‘走万企提信心 优服务’活动,引导银行更精准地满足小微企业金融服务需求。”该负责人表示,活动将持续到今年年底,覆盖各类银行机构和出口信保公司,鼓励金融机构通过活动,全面深入听取企业意见建议,不断优化金融产品和服务流程,提升企业满意度。

据新华社电